

第二届亚沙会闭幕

海大女子木球队获铜牌

本报海口12月17日讯 (记者王黎刚)第二届亚洲沙滩运动会今天在阿曼首都马斯喀特闭幕,泰国以15枚金牌居金牌榜首位,中国力压东道主阿曼以12金居第二。代表国家队参赛的海南大学女子木球队获得了一枚铜牌。这是该校队首次在洲际运动会上获得奖牌。

本届比赛一共决出了52块金牌,泰国代表团充分显示了他们在藤球、木球和健美等项目上的优势,以15金10银11铜的成绩高居金牌榜和奖牌榜榜首。赛前并没有确定目标的中国队在帆板、马拉松游泳和沙滩排球项目上表现出众,最后获得12金6银5铜列金牌榜和奖牌榜第二,力压东道主阿曼。

由于比赛设有拔桩等中东传统项目,中东国家在本届亚沙会上获得了比2008年印尼巴厘岛亚沙会更多的金牌。阿曼的5枚金牌中有4枚来自拔桩,伊拉克的3枚金牌都来自拔桩比赛。

据悉,下一届亚沙会将于2012年6月16日至22日在山东海阳举行。

全国(壮年组)足球赛分组揭晓

海南两队遇强敌

本报海口12月17日讯 (记者林永成)“中华杯”全国(壮年组)足球赛分组抽签揭晓,竞赛日程也编排完毕。海南两支参赛队都遭遇强敌,打入前八名难度不小。

根据竞赛规程,12支参赛队先分成两个小组打单循环,然后小组相同名次的队伍捉对厮杀,决出全部名次。

分组结果为,A组:山东青岛家队、贵州恒信达队、云南昆明保缘队、辽宁沈阳队、北部湾江产地队、海南海南八四队;B组:辽宁中阳队、吉林延边卫视队、广西北海远方队、福州新天然居队、成都元老队、海口环球队。

山东青岛家队、辽宁中阳队、吉林延边卫视队为前两届比赛的前三名球队,首次参赛的辽宁沈阳队实力也很强劲,而贵州恒信达队、云南昆明保缘队、福州新天然居队在前两届比赛中都进入前六名,海南的两支参赛队要想获得小组前四名,从而实现打入前八名的目标,得有出色发挥。

根据竞赛日程编排,小组赛20日至24日进行,每天踢一轮,比赛从14时开始,分别在海南大学体育场和海南高级体校体育场进行,在海南高级体校体育场将安排两场夜场比赛。25日下午安排两场决赛第9至第12名的比赛,26日下午进行决赛前八名的比赛。



世俱杯决赛明晨开踢

国米夺冠胜算较大

12月19日凌晨,世俱杯足球决赛将在阿联酋扎耶德体育场打响,上赛季欧冠冠军国际米兰队将与非洲冠军马赞贝队争夺冠军。面对首次闯入决赛的非洲球队,国际米兰队胜算颇大。

国际米兰球星云集,实力雄厚。但来自民主刚果的马赞贝队也绝非泛泛之辈,首轮他们1:0力克中北美冠军、墨西哥的帕丘卡队。在半决赛中,他们爆冷淘汰了南美解放者杯冠军巴西国际,成为世俱杯历史上第一支进入决赛的非洲球队。

世俱杯冠军最近连续三年都归属欧冠得主,AC米兰、曼联和巴萨为欧洲实现三连冠。欧洲球队能否第4次夺冠的重任落在国米身上,可以说国米肩负着欧洲队的荣耀。从半决赛表现来看,国米已经暂时走出了联赛和欧冠连续惨败的阴影。

3:0大胜亚冠冠军城南一和队后,球队的士气大振。在2010年,国米已经先后捧起意甲联赛、意大利杯赛、欧冠联赛、意大利超级杯,成就四冠王,如果本场取胜,国米将

成为欧洲五冠王。

在与城南一和的半决赛中,国米打出强悍的防守和犀利高效的反击,其中前锋米利托的复出起到了决定性的作用。他一人完成2传1射,导演了胜局。但美中不足的是,球队进攻核心斯内德仅仅出战30秒便拉伤肌肉,将铁定无缘决赛。

此战对国米主帅贝尼特斯非常关键,若取胜,国米捧杯,他有望继续执掌国米。而如果败北,无缘世俱杯,那么贝尼特斯将交出帅印。

本报记者 王黎刚



12月17日,在吉林举行的2010/2011国际雪联自由式滑雪世界杯男子空中技巧比赛中,中国选手贾宗洋以230.49分的成绩夺得冠军。

新华社发

布拉泽维奇表示

有信心带国奥到伦敦

新华社北京12月17日电 中国男足国奥队新任主教练布拉泽维奇日前在接受国际足联官网采访时说,他有信心率领国奥队闯入伦敦奥运会,并对中国足球的前景表示乐观。

“我的目标就是带领国奥队进入伦敦奥运会,我相信我们可以做到。”布拉泽维奇说。

他同时表示,自己之所以选择到中国执教,是因为中国是一个伟大的国家,而且中国足球潜力巨大,也并不缺乏有才华的足球运动员。

“中国足球还有很大的提升潜力和空

间。我毫不怀疑,中国将会成为继韩国和日本之后,在亚洲大陆上崛起的第三个足球强国。”布帅说。

现年73岁的克罗地亚名帅曾在伊朗、波黑等国家队执教,最辉煌的战绩当属率领克罗地亚队获得1998年法国世界杯季军。

2009年12月9日,布拉泽维奇入主中超上海申花队,带领球队获得半程第一和全程第三的成绩,执教能力得到中国足协的认可。本月,布帅正式成为中国国奥队主教练,聘期从2010年12月1日开始,至2012年12月1日结束。

国际足联秘书长表示

卡塔尔可与邻国共办世界杯

新华社阿布扎比12月16日电 国际足联秘书长瓦尔克16日在阿联酋首都阿布扎比表示,2022年卡塔尔世界杯是否由卡塔尔和其邻国共同举办,决定权在卡塔尔手中。

瓦尔克说:“应该由卡塔尔来表达这种意愿,卡塔尔必须首先做出决定,然后再寻求国际足联执委会的授权。”

“之前国际足联就接到过西班牙和葡萄牙共同举办2018年世界杯的申请,他们将比赛划分得很好。在接下来几周,国际足联将和

卡塔尔就2022年世界杯达成一份共识,并就一些具体细节做出决定。”瓦尔克说。

国际足联主席布拉特上周也表示,2022年世界杯的部分比赛可以在卡塔尔的邻国举办。

卡塔尔邻国中最有兴趣举办世界杯的可能是阿联酋,但阿联酋足协主席穆罕默德·鲁迈希表示,卡塔尔并没有就此事联系他们。“卡塔尔拥有主办权,决定权在他们手中,”他说。

刘嘉玲(上)、苗圃(下)《让子弹飞》里的女人

首届网络春晚

海南名模吴英娜受邀参演



吴英娜



主办单位:海南省文化广电出版体育厅

海南日报报业集团

承办单位:海南电视台

海南日报

南海网

南海网